十年,"门外汉"成长为行业精英

——访漯河市大染坊家居饰品有限公司创始人徐东升



□文/图 本报记者 王 培

从最初的"门外汉",到行业领军人物;从负债数十万,到拥有4000平米的门店;从年营业额50万元,到现在的1500多万元,他凭着踏实肯干和过人的毅力,走出了一条属于自己的创业之路。

他,就是漯河市大染坊家居饰品 有限公司创始人徐东升。

"门外汉"踏上创业路

40岁的徐东升是舞阳人,2001年 大学毕业后到漯河一家保险公司工 作,每个月一两万元的收入,让他和 家人过着还算不错的生活。

2006年,徐东升和一个做窗帘生意的亲戚,计划开一家窗帘店。徐东升拿出全部积蓄,又借了一笔钱在黄河广场买下一间门面房,经过装修后窗帘店开张了。没想到,店刚开起来,合伙人却突然不想干了。

为了还合伙人的钱,他卖掉了唯一的住房。还钱后,店面成为徐东升的。可是,当时的徐东升对于如何卖窗帘、怎么安装窗帘一无所知。一位"门外汉",就这样在完全陌生的行业里踏上了创业路。

年营业额从50万元到1500万元

为了掌握窗帘行业的专业技能,徐东升高薪请来专业师傅跟着学。缺少安装工,徐东升就自己上阵。城区市场竞争激烈,他就努力开发农村市场。

"中低端窗帘市场竞争激烈,我只有在保证品质的同时,尽量降低价格。"徐东升说。价格低、质量好、服务优,凭着这三点,大染坊在徐东升的经营下,口啤越来越好,客户越来越多。

2008年5月,徐东升在市区五一路与人民路交叉口开起第二家店。两个店一个月营业额有几万元,年营业额能达到50万元左右。

2012年初,经历一番波折后,800 平方米的大染坊皇家窗帘店终于开业 了。"这是一次跨越式发展。"徐东升 说,会展中心店定位于中高端市场, 也确立了大染坊在漯河的市场地位。 随后,面积1700平方米、上下两层的 东外滩店开业。

四个店总面积 4000 多平方米,徐东升这个"门外汉"用十年时间实现逆袭,成长为窗帘行业的领军人物,他的店面年销售额也达到 1500 多万元。

创业者必须具备学习能力

提起自己的创业心得,徐东升说,目标坚定、持续努力、坚持学习、诚信经营,这四点,一点都不能少。

事业发展过程中,难免会遇到一些挫折。令徐东升记忆深刻的是2016年遭遇的"失信风波"。"去年,一位顾客选购了一款窗帘,员工发现仓库缺货,擅自把样品送去客户家中安装了。"徐东升说,样品窗帘上面有几十厘米配布,客户投诉后他表示愿意给客户重新发货安装,但客户依然向媒体进行了投

诉,并引起了一场大染坊的"失信风波"。

如今,虽然"失信风 波"早已平 息,但徐东升表示,自己在处理这件事的过程中确实存在过错。"首先,我们的店员工作不严谨,把样品给客户进行安装,这是违规的。"徐东升说,其次,事情发生后,客户当天上午投诉到了店里,但由于太忙,他们直到晚上才到客户家中处理问题,这引起了客户的不满。

"那次事件后,我们加强了对员工的培训,提高了客户服务标准。"徐东升说,他始终坚信,做任何产品只有诚信经营,才能长久发展,成就一番事业。

"什么时候都不能放弃学习,只有不断学习和总结,才能掌握前沿信息。"徐东升告诉记者,通过对一线城市行业发展趋势的学习,他目前正筹备开一家家居线下体验店,这也是窗帘行业的延展项目,通过线上线下相结合的方式,给客户更优惠的价格和更优质的产品。

对于未来,徐东升充满希望,他相信自己会在互联网时代,通过传统门店加互联网的模式,实现更大的发展。



洗衣机防潮不能忽视

洗衣机虽是和水打交道,但千万不能忽视防潮问题。洗衣机和其他电器一样,内部电机和大量金属零件都很怕潮。如果让其长时间在潮湿环境下作业,存在用电安全隐

洗衣机用完不要马上盖盖。每次使用后,洗衣机内筒都会有少量 的积水,易滋生细菌及微生物。 线屑过滤器用完就得洗。不少 洗衣机中都有收集细碎绒毛的小袋 子,每次洗完衣服后,记得也要拿 出来清洗晾晒,否则脏东西积累多 了,也会滋生很多细菌。

洗完的衣服尽快取出。衣物清洗后,应尽快取出晾晒,否则湿闷之下会产生异味、滋生细菌。此外,洗衣时一次不要放过多衣物,

超过洗衣机额定洗衣量,电机工作时负荷会加大,易引发安全事故。

另外,洗衣机的保养一是洗衣 机盖板上勿放置重物或发热器具 等,以免造成盖板等塑料部件受压 而变形;二是使用完应及时将电源 插头拔下,否则洗衣机长期处于待 机状态,会缩短电机的使用寿命。

据人民网

如何挑选扫地机器人

扫地机器人通常可以处理长绒 毯、木地板等不同的地面。通常来 说,选购扫地机器人有三个值得重 点关注的因素:智能计算、吸附 力、品牌。

第一种带有定位测距系统、导 航构图系统的机器人,能够自我规 划路径,同时配有高精准陀螺仪又 可以保证机器人直线行走,提高效 率。

第二种是图像式测算导航系统,机器人所携带的摄像头会对四周进行扫描,结合红外传感器,利用计算机从而能够测绘出房间的地

图,并以此来进行导航,这种技术准确性高。

第三种是室内定位导航系统,在室内建立一个发射信号的模块,机器人通过测算自身跟该信号的偏移角度来确定自己的位置。这也是较为常见的一种模式。 据人民网

洗碗机怎么安装

现在市面上的洗碗机主要有两种类型,独 立式和嵌入式。嵌入式洗碗机安装只需要简 单三步。

第一步 当面对洗碗机进行拆箱,检查机器外观是否完好以及配件齐全。待确认后, 开始检查家中厨房橱柜内部的管线布置,并确定洗碗机进水、排水、电源线的走向以及连接方式。

第二步 将洗碗机移动至橱柜位置(但不嵌入),将电源管线理顺并从橱柜后方连接各自就位:电源线连接墙体插座,进水管连接水槽下方的供水管,出水管连接水槽下面的排水管即可。这些管线的连接步骤,如果操作熟练几分钟就能搞定。

第三步 将洗碗机慢慢全部推入橱柜内部,直至机器前门板与橱柜齐平,然后进行调节机器的水平,前面的左右两颗平衡螺栓可以直接旋转调节高度,后面的平衡螺栓可以通过前面板下方的螺丝进行调节。调节至机器平稳后,其安装过程就基本完成了。

据人民网

名嘉装饰

以口碑铸品牌 优良品质 诚信装修

地址:漯河市会展中心工商联大厦东侧 电话: 0395-2177777

李升门窗

开"窗"未来 升级有我 高端断桥铝门窗 阳光房设计

地址: 柳江路西段文萃江南小区南门西20米 电话: 13939551161

字美装饰 成立13月年店夫 ^{感恩回馈新老客户}巨惠伊全城连集版间 真正做到精心、细心、贴心、零距离服务

地址: 漯河市泰山路北段市房管局北200米路东 电话: 0395-6195666